

冬日暖阳 感恩遇见

高新长椿红娘举办第十七届相亲联谊活动

本报讯 近日,高新区梧桐办事处长椿红娘服务中心携手中原区汝河路街道永威社区举办了以“冬日暖阳,感恩遇见”为主题的长椿红娘第十七届相亲联谊活动,旨在通过搭建专业、高效的交友平台,促进辖区人才的交流与融合,为人才综合服务项目的持续推进注入强大动力。

作为活动的组织者,长椿红娘服务中心充分发挥了其在婚恋交友领域的专业优势,为单身青年们提供了一个展示自我、寻找爱情的平台。

活动现场设置了自我介绍、互动游戏、才艺展示和大胆告白等多个环节,让青年们在轻松愉快的氛围中逐渐熟悉,加深了解。

值得一提的是,此次活动还融入了人才综合服务项目的元素。

通过设立人才展示区,展示了辖区内的优秀人才,为青年们提供了更多了解彼此的机会。

同时,活动邀请了心理咨询师和婚姻家庭专家,为青年提供婚恋指导和心理支持,帮助他们更好地处理情感问题,树立正确的婚恋观。

在才艺展示环节,青年们踊跃登台,各展其能。动人的歌声、优美的舞蹈、深情的朗诵……每一个节目都赢得了现场观众的阵阵掌声和喝彩。

在表白环节,有交往意向的青年大胆表白,将现场气氛推向了高潮。据统计,此次活动共吸引了来自不同行业和领域的百余名单身青年参加。通过各个环节的交流与互动,许多青年都找到了心仪的对象,并表达了进一步交往的意愿。



据悉,长椿红娘服务中心自成立以来,始终秉承“帮青年解忧,帮父母消愁,帮企业留才”的宗旨,致力于为广

大青年朋友提供一个健康、文明、向上的婚恋交友平台。此次长椿红娘第十七届相亲联谊活动,不仅为单身青年提供了相识相知的机

会,也让他们在轻松愉快的氛围中增进了友谊、收获了爱情。

记者 孙庆辉
通讯员 魏涵博 文/图

“小祝”调解室 巧解“疙瘩事”

本报讯 小小调解室,一站式化解群众多元矛盾。2024年12月30日,高新区梧桐办事处祝福社区“小祝”调解室正式投入使用。

“小祝”调解室以“调解千家事,温暖千万人”为宗旨,以调解婚姻家庭、邻里冲突、子女教育等各类家庭矛盾纠纷为职责,构建了“1+N”多方联调机制,即工作室负责人+专职调解员+网格员+社区民警+法律顾问+

心理咨询师+退休老教师等五老群体的热心居民参与其中,74名微网格员化身“网格小祝”,每月在社区开展矛盾纠纷排查、法治宣传教育、安全隐患整治等各项工作,筑牢基层社会治理“防火墙”,绘就基层善治“新画卷”。

同时,“小祝”调解室注重打造轻松的环境,采取“客厅家居式”的布置方式,“圆桌谈心”,并开设社



区心理健康课堂,对存在心理问题的家事案件当事人进行心理疏导和劝解,助推纠纷的化解。

记者 孙庆辉
通讯员 闫娟 文/图

企业路演搭平台 把握趋势创未来

本报讯 “此次路演评审会为我们带来了诸多行业前沿信息与宝贵经验,对于解决当前发展瓶颈具有深远意义,更让我们对未来发展充满信心。”园区企业尖尖角科技有限公司相关负责人说。

近日,河南省国家大学科技园2024年第4期项目路演评审会顺利举行。本次评审会以“展示+答辩”的形式展开,企业负责人与评审团专家面对面深入交流,共谋发展良策。此次活动吸引了4家新入园企业和16家优惠期满的园区企业在孵企业参与。

活动现场,各企业负责人轮番登台,重点展示公司的基本概况、主营业务、财务状况、发展战略等,评审专家们凭借深厚专业素养,为企业剖析发展难题、指明前进方向。

其中,新入园企业河南艾诺智能科技有限公司的纺织行业B2B项目正处于中试阶段,面临着供应链商流受阻的困境。评审专家指出,企业可通过拓宽供应链网络、加速数字化转型、优化内部管理渠道,提升供需匹配效率,实现高效精细化管理运营。

河南数信瑞达科技有限公司推出的养猪数智化管理平台项目脱颖而出,获得评审团一致好评。该项目为养殖产业降低饲养

成本、减少病害、实现精细发展提供重要决策依据,助推传统低水平养殖模式向机械化、自动化、标准化、智能化发展。

“项目路演评审会”是河南省国家大学科技园长期开展的企业服务活动,邀请资深投资人和股东高校技术专家组成专业评审团,围绕商业模式、成果转化、营销策略、市场拓展等为企业发展建言献策,提供孵化器空间租赁优惠政策支持,助力企业实现高质量发展。

同时,园区还依托科技创新、科技成果转化、项目规模化到资本化的全过程孵化服务链条,为入驻企业提供资本对接、政策服务、资源链接、品牌提升等系列服务,助推科创企业赢在起跑线。

截至目前,河南省国家大学科技园已累计开展项目路演评审会56场,参与路演企业600余家,参与评审项目800余个,累计为企业对接各项资源近270项。

下一步,河南省国家大学科技园将持续秉持“助力园区企业实现高质量发展”的使命,创新服务体系、优化服务流程,做好企业的“领航员”和“陪跑员”,为打造区域科技创新与产业升级新高地提供坚实支撑。

记者 孙庆辉
通讯员 魏雨濛 慎丽丽

认领“小菜园” 为老人打造心灵“绿洲”

本报讯 近日,高新区梧桐办事处春藤社区开展了一场别出心裁的活动,为社区内受心情焦虑、认知障碍等问题困扰的老年人开启了一场独特的心灵慰藉之旅——在社区“小花园”认领种植蔬菜。

“小花园”面积不大却生机盎然,一个个种植箱错落有致,箱内肥沃土壤孕育着希望,社区工作人员精心准备了多样种子任由老人挑选。从前期的场地规划、土壤改良,到种子的挑选、工具的准备,每一个环节都经过了精心筹备,只为给老人们创造一个舒适、愉悦的种植环境。居民孙阿姨小心翼翼地拿起生菜种子,轻轻撒在土壤里,眼神中满是专注。浇水时她笑着说:“这浇水可有讲究,不能多也不能少,以前每天不知道干啥,现在有了这些菜,每天都来



看看它们有没有长大,感觉日子有了新的盼头。”赵阿姨因子女不在身边常感到孤独和不安,自从参与种植活动后,她的脸上渐渐有了笑容。她感慨地说:“每天来看看这些菜,心里就踏实多了,也不觉得孤单了。”更令人欣喜的是,老人们的认知能力似乎也在这种规律的劳作和社交中得到了一定

的锻炼和提升,记忆力、注意力的都有改善。

梧桐办事处春藤社区的“小花园”蔬菜认领活动,让老人们在城市的喧嚣中寻得一片心灵的绿洲。社区希望通过这种自然、舒缓的方式,为老人们提供一种别样的心理疗愈途径。

记者 孙庆辉 文/图